

Материал подготовили воспитатели: Мелентьева Л.А.,
Шмакова Л.Н.

Есть имена, как солнце! Имена -
Как музыка! Как яблоня в расцвете!
Я говорю о Пушкине: поэте,
Действительном, в любые времена!

Подводя итог «Книжкиной недели», ребята предложили поближе познакомиться с произведениями Александра Сергеевича Пушкина.

В работе с воспитанниками было важно показать красоту и мелодичность стихотворений великого поэта. Приобщить детей к культурному наследию нашей страны. Вызвать интерес к произведениям Александра Сергеевича, а именно к сказкам. Нужно было увлечь детей, отправиться с ними в путешествие по сказкам, вызвать эмоциональный отклик.

В течение недели проводили работу по накоплению знаний у детей: мы рассматривали иллюстрации к сказкам А. С Пушкина, беседовали о сюжетах сказок, о главных героях. Посмотрели презентацию о жизни и творчестве великого поэта.

Дети с удовольствием смотрели мультфильмы по произведениям Александра Сергеевича Пушкина «Сказка о рыбаке и рыбке», «Сказка о золотом петушке», «Сказка о царе Салтане», «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях», «Сказка о попе и его работнике Балде». После просмотра ребята приступили к творческой работе: с помощью пластилинографии они изготовили портрет золотой рыбки, сконструировали из бумаги объёмную фигурку золотого петушка, рисовали золотую рыбку и раскрашивали героев сказок. В конце недели, как итог была проведена викторина по сказкам А.С Пушкина, где ребята показали хорошие знания произведений поэта.

Гамма эмоций на лицах воспитанников говорила о том, что работа нашла эмоциональный отклик в их сердцах. Теперь и мы приобщились к великолепной странице русской литературы под именем Александр Сергеевич Пушкин.